
Склад

Одна капсула містить: кальцій L-5-метилтетрагідрофолат еквівалентно - L-
метилфолату - 800,0 mcg (мкг), холекальциферол (вітамін D3) - 200,0 IU (МО),
карбонат кальцію - 1250,0 mg (мг), менахінон-7 (вітамін К2-7) - 45,0 mcg (мкг),
метилкобаламін - 1500 mcg (мкг), цинк - 7,5 mg (мг), магній - 50,0 mg (мг).

Допоміжні речовини: желатин, гліцерин, розчин сорбітолу (70%) (не
кристалізується), метилпарабен, пропілпарабен, фумарова кислота, барвник
Ponceau 4R Supra, титану діоксид, оксид магнію важкий, натуральний вітамін Е,
віск білий, гідрогенізована рослинна олія, бутилгідроксилтолуен,
бутилгідроксианізол, соєвий лецитин, динатрію едетат, лимонна кислота
безводна, очищена соєва олія, тригліцериди середнього ланцюга.

Показання до використання

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування, яка сприяє
нормалізації функціонування опорно-рухового апарату, підтримці функції
суглобів, відновленню хрящових тканин, уповільненню процесів руйнування
кісткової тканини.

Профілактика дефіциту кальцію та вітаміну D3 у літньому віці, під час або після
менопаузи; а також у період інтенсивного росту підлітків, реконвалесценції після
травм, переломів тощо.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу дієтичної
добавки.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати: дітям старше 12-х років по 1 капсулі, дорослим 1 - 2
капсули під час або відразу після вживання їжі. Споживати достатню кількість
рідини.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.
Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.



Застереження

Дітям до 12-х років, вагітним жінкам та жінкам у період годування груддю,
застосовувати тільки за призначенням та під наглядом лікаря.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° C. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Термін придатності

18 місяців.

Виробник

"Маклеодс Фармасьютикалс Лімітед", Хасара № 21, 22, 66, 67 і 68, Ахо-Янгтам,
Намчепунг, PO: Раніпул, Сіккім-737135, Пак'янг, Cхід (Сіккім)-737135, Індія.


